
Enkätundersökning 2024 

resultat



Respondenter

 Totalt antal svarande 78  (32 %)

 Kvinnor 56

 Män 21

 Okänt 1

 Medelålder 81 år

 Alla har inte svarat på alla frågor – några har svarat på flera alternativ



Kommunikationsmöjligheter

 Kungälvs Posten 52

 SPF´s app 20

 E-post 56

 Har alla tre 12

 Har inget av alternativen 5



Antal månadsmöten och tidpunkt

 Lagom antal 65

 Fler möten 2

 Färre möten 4

 11.00 47

 13.00 18

 15.00 6



Plats för månadsmöten

 Odd Fellow Loge 49

 Kvarnkullen 26

 Församlingshemmet 3



Musikunderhållning

 Mycket viktigt 41

 Mindre viktigt 28

 Inte svarat 9



Promenader

 Mycket intresserad 13

 Ganska intresserad 25

 Inte intresserad 30

 Ej svarat 10



Kvällsaktiviteter t ex PUB-häng

 Mycket viktigt 10

 Ganska viktigt 43

 Inte viktigt 19

 Ej svarat 6



Dagsutflykter

 Mycket viktigt 48

 Mindre viktigt 19

 Inte viktigt alls 4

 Ej svarat 7



Kommentarer

❖ AI – artificiell intelligens

❖ Akvarellmuseet –Tjörn

❖ Biblioteket informerar om nya böcker

❖ Biljard

❖ Bridge

❖ Dans

❖ Datakurser – ex. hantera foton, att delta i digitala möten

❖ Filmvisning

❖ Författarbesök



❖ Föredrag om Ivar Arosenius

❖ Färja till Danmark

❖ Information om olika äldrefrågor

❖ Lödöse Museum

❖ Politikerbesök

❖ Prof. Ingemar Skoog

❖ Samtalsgrupper

❖ Studiebesök på större företag

❖ Sundby Säteri



❖ Teaterbesök

❖ Testamente + framtidsfullmakt

❖ Utbildning rörande mobiltelefoner och I-pads

❖ Vinprovning

❖ ”jag kan hjälpa till vid månadsmötena”
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